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agreed to participate, the crisis workers
will be provided an Informed Consent
Form describing the purpose and
procedures of the monitoring process
and inviting them to participate. The

withdraw their acceptance to participate

at any time, and that if they choose not
to participate, no calls during their shift
will be monitored.

A total of 180 calls will be monitored

be monitored, yielding a total of 540
monitored calls.

The estimated annual response
burden to collect this information is as

Form also informs workers that they are  during the first 5-month period. One follows:
free to participate or not, that they may  year later, an additional 360 calls will
Responses Burden per
Instrument r(’a\lsungﬁgtrar?tfs per response Total burden
P respondent (Hrs).

Informed ConSENt FOMM ........ccceiiiiiiiiiniee e s 360 1 .07 26
National Suicide Prevention Lifeline Call Monitoring Form 6 60 .33 238

TOUAIS .ottt 366 264

Written comments and
recommendations concerning the
proposed information collection should
be sent by December 28, 2005 to:
SAMHSA Desk Officer, Human
Resources and Housing Branch, Office
of Management and Budget, New
Executive Office Building, Room 10235,
Washington, DC 20503; due to potential
delays in OMB’s receipt and processing
of mail sent through the U.S. Postal
Service, respondents are encouraged to
submit comments by fax to: 202—395—
6974.

Dated: November 21, 2005.
Anna Marsh,
Director, Office of Program Services.
[FR Doc. 05-23366 Filed 11-25-05; 8:45 am]
BILLING CODE 4162-20-M

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Substance Abuse and Mental Health
Services Administration

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

Periodically, the Substance Abuse and
Mental Health Services Administration

(SAMHSA) will publish a summary of
information collection requests under
OMB review, in compliance with the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35). To request a copy of these
documents, call the SAMHSA Reports
Clearance Officer on (240) 276—1243.

Project: The Evaluation of Networking
Suicide Prevention Hotlines Follow-Up
Assessment—NEW

The Substance Abuse and Mental
Health Services Administration’s
(SAMHSA), Center for Mental Health
Services has funded a National Suicide
Prevention Lifeline Network, consisting
of a single toll-free telephone number
that routes calls from anywhere in the
United States to a network of local crisis
centers. In turn, the local centers link
callers to local emergency, mental
health, and social service resources.

With input from multiple experts in
the field of suicide prevention, the
project created a telephone interview
survey to collect data on follow-up
assessments of consenting individuals
calling the Lifeline network. The
“Evaluation of Networking Suicide
Prevention Hotlines Follow-Up
Assessment” will provide an empirical
evaluation of crisis hotline services,

necessary to optimize public health
efforts to prevent suicidal behavior.

Seven hundred and twenty callers
will be recruited from seven of the
approximately 100 crisis hotline centers
that participate in the Lifeline network.
Trained crisis workers will conduct the
follow-up telephone assessment (““Crisis
Hotline Telephone Follow up
Assessment’’) within one month of the
initial call. Assessments will be
conducted only one time for each client.
Strict measures to ensure confidentiality
will be followed.

The resulting data will measure (1)
suicide risk status at the time of and
since the call, (2) depressive symptoms
at follow-up, (3) service utilization since
the call, (4) barriers to service access,
and (5) the clients perception of the
efficacy of the hotline intervention. The
estimated annual response burden to
collect this information is as follows:

Burden/
Number of Responses/ Annual burden
Instrument respondents respondent re(sF]%czjr;:;as (hours)
Initial reqUEst SCHPL ......oiii s 720 1 .08 57.6
Followup consent SCHPL .......cooiiiiiiiei s 720 1 A7 122.4
Crisis Hotline Telephone Follow-up ASSeSSMeNt .........cccvovevereeneneeneneeeens 720 1 .58 417.6
TOAI e e T20 | oo | v 598

Written comments and
recommendations concerning the
proposed information collection should
be sent by December 28, 2005 to:
SAMHSA Desk Officer, Human
Resources and Housing Branch, Office

of Management and Budget, New
Executive Office Building, Room 10235,
Washington, DC 20503; due to potential
delays in OMB’s receipt and processing
of mail sent through the U.S. Postal
Service, respondents are encouraged to

submit comments by fax to: 202—395—

6974.
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Dated: November 21, 2005.
Anna Marsh, Ph.D.,
Director, Office of Program Services.
[FR Doc. 05-23367 Filed 11-25-05; 8:45 am]
BILLING CODE 4162-20-M

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

Private Sector Office; Economic
Impacts on Security Measures on the
Travel and Tourism Industry

AGENCY: Office of the Secretary, Private
Sector Office, DHS.

ACTION: Submission for OMB emergency
review; comment request.

SUMMARY: The Department of Homeland
Security, Office of the Secretary, Private
Sector Office has submitted the
following information collection request
(ICR), utilizing emergency review
procedures, to the Office of Management
and Budget (OMB) for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub.
L. 104-13, 44 U.S.C. Chapter 35). A
copy of this ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling Jenny Randall, 202—
282-9801 (this is not a toll free number).

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until December 28,
2005. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.

ADDRESSES: Comments and questions
about this Information Collection
Request should be forwarded to the
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attn: OMB Desk Officer for the
Department of Homeland Security,
Office of Management and Budget,
Room 10235, Washington, DC 20503.

The Office of Management and Budget
is particularly interested in comments
which:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or

other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Jenny Randall, 202—282-9801 (this is
not a toll free number).

Analysis

Agency: Department of Homeland
Security, Office of the Secretary, Private
Sector Office.

Title: Economic Impacts of Mandatory
and Voluntary Actions by the Travel
and Tourism Industry.

OMB Number: 1601-NEW.

Frequency: One time collection.

Affected Public: Travel and Tourism
Industry.

Number of Respondents: 4,514.

Estimated Time per Respondent: 1
hour.

Total Burden Hours: 4,514.

Total Burden Cost (capital/startup):
$0.00.

Total Burden Cost (operating/
maintaining): $0.00.

Description: The Department of
Homeland Security, Office of the
Secretary, Private Sector Office will
submit the survey to the Travel and
Tourism Industry. Three representative
associations will disseminate the survey
to their membership. This ensures the
protection of their membership contact
information. The information requested
relates to the economic impact/costs of
voluntary actions and mandated
requirements of security on the travel
and tourism industry. The information
collected for this survey will be
compiled by the Department of
Homeland Security, Office of the
Secretary, Private Sector Office. This
information will be analyzed to provide
the Secretary, DHS component agencies
and industry a better picture regarding
the hypothesized and actual economic
impacts of voluntary and mandated
security measures.

Dated: November 17, 2005.
Scott Charbo,
Chief Information Officer.
[FR Doc. 05-23311 Filed 11-25-05; 8:45 am)|]
BILLING CODE 4410-10-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

Agency Information Collection
Activities: Extension of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review; Application
for Permission to Reapply for

Admission Into the United States After
Deportation or Removal; Form [-212.

The Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on September 26, 2005 at 70 FR
56181, allowing for a 60-day public
comment period. No comments were
received by the U.S. Citizenship and
Immigration Services. The purpose of
this notice is to allow an additional 30
days for public comments. Comments
are encouraged and will be accepted
until December 28, 2005. This process is
conducted in accordance with 5 CFR
part 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), USCIS, Director, Regulatory
Management Division, Clearance Office,
111 Massachusetts Avenue, 3rd floor,
Washington, DC 20529. Comments may
also be submitted to DHS via facsimile
to 202—272-8352 or via e-mail at
rfs.regs@dhs.gov. When submitting
comments by e-mail please make sure to
add OMB Control Number 1615-0018 in
the subject box.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
information collection.
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